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Modelo prueba 2. Información en fuentes estadísticas oficiales 

1. ¿Cuál es la tasa de paro en España según la Encuesta de Población Activa del cuarto

trimestre de 2012? 

A) 12,40
B) 26,02
C)  20,10

2. La población de España según el Censo de Población y Viviendas de 2011:

A) Es superior a 47 millones de habitantes
B) Está entre 46 y 47 millones de habitantes
C) Es inferior a 45 millones de habitantes

3. Cuál es el nombre más frecuente entre los bebés nacidos en 2011

A) Alejandro
B) Lucía
C) Pablo

4. Según la Encuesta sobre Gasto de los Hogares en Educación, publicada por el INE,

durante el curso 2011-2012 el gasto medio por estudiante fue de:  

A) 2.500 €
B) 822 €
C) 1.259 €

5. Según los datos recogidos en el Directorio Central de Empresas, en España había en

el año 2012:  

A) 13.745 empresas entre 50 y  99 asalariados
B) 105 empresas con más de 5000 asalariados
C) entre 2 y 3 millones de empresas
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